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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DOS DISTRITOS

GUAIANASES E LAJEADO
ABRIL DE 2024

 
São Paulo, 09 de maio de 2024. (Substituição da Ordinária de 26 de Abril de 2024)
 
 

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo
realizada de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso.

 
Início às 19:30 horário de Brasília término as 22:00.

 
A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
assessorada pela secretária a Sra. Daniela Coelho, estando presente devido auxílio dos
interlocutores devidamente nomeado pelo Subprefeito da Subprefeitura Guaianases, Rosângela,
Carlos Said e Tendo início dos trabalhos Coordenadora após cumprimentar os presentes e
agradecer a presença de todos os conselheiros, e convidados, solicitou ao interlocutor a
verificação para contagem da lista de presença dos conselheiros e, em conjunto com a
Coordenação constataram que haviam seis conselheiros presentes, portanto, havendo Quórum
para realização da reunião e deliberações necessárias .
 
Relação de Conselheiros Presentes

1- Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
2 - Isabel Cristina Oliveira Cunha
3 - Daniela Souza Coelho Alves
4 - Janaina Cardoso de Souza
5 - Aline da Silva Araújo Santos
6 - Helena Luzia
 

Atos do Executivo nº 910400
Disponibilização: 21/05/2024
Publicação: 21/05/2024

21/05/2024, 09:55 SEI/PMSP - 103678771 - Ata

https://sei.prefeitura.sp.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=110783440… 1/3



Relação dos Conselheiros Ausentes:
1 - José Zenildo Auciole de Amorim
2 - Eduardo José
Convidado/ Autoridades
1 - Luiz Almeida - CET
2 - Carmen Rosa - CPM Liderança
3 - Yolanda Marlene - Munícipe
 

Pauta da Reunião
1° Demandas anteriores e novas demandas referente a CET, que será representada pelo Sr.
Responsável pelo órgão Luiz Almeida
 
2° Diálogo com os Munícipe presentes.
 
3° Votação para o orçamento Cidadão
 
4° Votação para Coordenador e Secretário.
 
5° Encerramento Finais.
 
1º Pauta
A coordenadora Rosimeire, seguiu a Pauta passando a fala ao Convidado Sr. Luiz Almeida
representante da CET.
Iniciou sua fala agradecendo o convite saudando a todos ...
Trouxe a respeito das demandas anteriores inclusive a mudança de mão da R: Francisco
Pinheiro como solicitado anteriormente e necessário ter um abaixo assinado junto com ofício para
ser atendido mesmo assim será necessário o mapeamento e todo um estudo não é tão simples
como parece.
Cada demanda tem um protocolo a seguir nos orientou como fazer.
As demais demandas como as faixas de pedestres, estão em análise, a coordenadora Rosi estará
acompanhando o processo.
O Sr. Luiz se colocou à disposição, inclusive nas orientações das demandas como prosseguir com
cada uma, o Conselho Participativo Municipal de Guaianases Agradece o empenho e atenção.
 
2° Pauta
A Sr. Carmen Rosa CPM Liderança com a oportunidade de fala, fomos presenteados com uma
Noite de aprendizados e orientações, correções para o Conselho Participativo Municipal de
Guaianases.
Uma das orientações como priorizar e analisar as demandas 5 sendo exclusiva dos CPM e ao
todo enviando as 15.
Nos corrigiu a respeito de cancelamento precisa está na página da subprefeitura, convocatória,
link 72 horas antes.
Cronograma das datas das reuniões enfim....
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A Munícipe Yolanda Marlene Imigrante Participando pela primeira vez da reunião do Conselho
Participativo tendo uma Associação AMILV Mulheres Imigrantes Luz e Vida. Conhecendo como
funciona o Conselho apresentando a sua Associação,
Lindo trabalho com 70 Mulheres tendo muitas necessidades e demandas.
As 15 propostas do orçamento cidadão ficou para ser decidido na Extraordinária no dia 16/05/2024
E até lá o Conselho filtrará as propostas da Plataforma Participe +
Com tantas informações passadas nesta reunião não foi possível ocorrer a votação para
Secretário e Coordenador.
Encerramento a Coordenadora agradeceu a presença de todos.

Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 20/05/2024, às 10:15.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 103678771 e o código CRC 64C522C1.
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